

## 简讯

### 研究生数量超本科 后患无穷

9月17日，“研究生数量超本科生高校招生引争议”冲上微博热搜，网友纷纷批评这是“研究生学历贬值”“学历高消费”“高学历低就业”等等。

北京某大学教授黄正义对新唐人表示，中共当局此举是为了把失业问题推后，他说，“都是些不懂教育的人在做领导，外行领导内行，胡搞。”

黄教授指出，研究生会挤压本科生的社会职位，本科生就更找不到工作，学历贬值，造成大量的人力资源浪费，整个国家人才系统产生了错位，形成恶性循环。他表示，“整个国家搞乱了，非常恐怖。”

新唐人

## 日本男童遇刺身亡 中共仇恨教育开花结果



左：一名深圳男子手捧鲜花致哀悼；右：深圳市民在日本人学校门前献花。

广东深圳日本人学校10岁男童9月18日上学途中遇刺身亡，尽管中共官媒纷纷删除相关报导，仍有大批深圳市民前往学校门前献花，表示悼念。有市民直斥“很多人就是长期在这种仇恨教育之下，导致这种恶果”。

9月18日是“918事变”93周年，广东深圳一名10岁日籍男童由母亲陪同上学途中，在距日本人学校门外200米处遭到一44岁沈姓男子刺伤，次日凌晨男童身亡。

据X平台“新闻调查”视频消息称，9月19日，大量深圳市民在当地日本人学校外摆放鲜花，以此悼念遇袭身亡的10岁日本男童。据视频显示，一名戴墨镜的男子手持一大束鲜花，鲜花的包装纸上写有“反暴力、反屠杀、和平万岁、中日友谊万岁”等字样。该男子表示自己是深圳市民，“作为中国老百姓是反对这种做法的，反对仇恨教育。我们很多人就是长期在这种仇恨教育之下，导致这种恶果。”他还对着多个记者镜头喊，“和平万岁！中日友谊万岁！反对仇恨教育。”

深圳日籍男童被刺身亡的消息震惊日本，日本驻华大使馆9月19日降半旗哀悼，并发布声明指，“事态严重，衷心希望中国政府尽最大努力保护在华的日本侨民，查明真相，防止此类事件再次发生。”但中共官方仍强调“属偶发个案”。

澎湃新闻20日报导，深圳市公安局介绍，案发后犯罪嫌疑人钟某被当场抓获。44岁男子钟某无固定职业，对持刀伤害该学生行为供认不讳。

中国政府常年发表反日、反美的言论，长此以往的仇外教育和宣传影响了民众的价值判断。许多人受到这种宣传的鼓动，逐渐丧失了基本的判断力与人性，成为了中共政治牺牲品。

日籍男童遇刺身亡后不久，有中国网民在微信上指出，“快手”平台上有宣扬“拆除日本人学校”的近三百个仇日视频，未经过任何审查，累计点赞量超过了231万。尽管该微信文章很快遭下架，但中国国内民族主义煽动的仇日情绪已引起国际舆论关注。

看中国

# 刘文杰坠亡事件震惊全国 知情人披露更多内幕



湖南省财政厅厅长刘文杰在2024年9月4日一次会议上露面。(视频截图)

湖南省财政厅女厅长刘文杰在宿舍坠楼身亡，警方证实她是“遇害”，两名男疑犯也坠楼身亡，事件震惊全国。

9月19日，长沙市公安局天心分局发布警情通报称，19日上午9时12分，长沙市天心区城南路一小区宿舍内发生一起刑事案件。刘某杰（女，58岁）遇害，犯罪嫌疑人江某（男35岁）、江某辉（男，31岁）坠楼身亡。

曾在大陆银行工作、现居澳大利亚的自媒体人蒋罔正对大纪元披露了刘文杰坠亡的更多细节及遇害原因，跟官方叙事有出入。

## 1 借贷纠葛 刘文杰作为担保人失信

中共官方通报称，未发现刘某杰及其家人与两名犯罪嫌疑人在案发前有交集。

但蒋罔正表示，“我先跟你概括一下。这个背景可能和现在媒体上在公布的有些出入。主要其实是，等同于是借贷，两方借贷牵涉一个官员担保的问题。”

刘文杰坠亡，涉及到的两个

凶嫌，一个叫江辉，一个叫江焱辉。公安的结论是，年长的35岁的江辉是主犯，江焱辉是从犯。

江辉有一个中共的奖励身份，是岳阳百佳青年。江焱辉现在还是平江县人大代表、政协委员。平江是岳阳下面的一个县。

蒋罔正说，这两个年轻人虽年轻，但其实生意做得不错，现在在平江有消息说，是靠做电商赚了钱。

蒋罔正说，大概在疫情发生后，2020年10月，由这个现任的湖南省财政厅厅长刘文杰牵线，给湖南长沙本地的房地产企业融资了6000万人民币。刘文杰是借款方的担保方。“这6000万年化利率是15%，也就是说每一年的利息是900万。”

“湖南、四川和重庆这几个地方，官员给签署大额担保，这种情况比较普遍。”蒋罔正说，这笔钱在2020年10月份借出后，2021年他们获得过900万的利息，这个利息主要来自于湖南长沙本地一个房地产商、这个老板个人的户头，大股东个人的户头。

“2022年12月份，他们也获

得过一笔900万的利息，同样也是湖南长沙这位房地产大股东的个人户头。但是到2022年12月以后，就没有再支付利息。

“根据湖南省纪委，从那三个人的微信中获得的材料是，刘文杰承诺在2024年7月1号以前，就是她去沟通，归还第一是支付去年的，就是一年的利息900万，并且归还剩余的本金3300万，那么2700万作为借款，依然借给这个房地产商。

“2024年7月1号以后，这承诺一直没有履行，江辉和江焱辉也多次去寻找过刘文杰，刘文杰一开始是见的，后来就避而不见。”

## 2 两疑犯找上门 刘文杰家发生了什么？

到了9月19日上午，两人上门找刘文杰。官方没有提及两人怎么知道刘文杰的行踪。

蒋罔正表示，不知道江辉和江焱辉怎么知道的，刘文杰大概在9月19日上午9点30分，在湖南省财政厅有一个内部会议，也不知道他们是盯梢还是判断，就是她住在湖南省财政厅附近的财政厅职工宿舍。

刘文杰作为厅长有一个休息室，蒋罔正说，不知道为什么江辉和江焱辉能够锁定她是在这里过夜，大概在早上7点不到时，他们俩化妆成了保安和清洁人员，可能就是穿个保安制服，然后手上拿个清洁工具，混进这个小区。

“这个小区是有门卫和栏杆，他们混进去了。但是进门之后，现在公安已经打开了这个厅长的休息室，就是13楼的一个房子，里面有非常激烈打斗的痕迹。包括门也有被堵过的痕迹，用家具

# 刘文杰坠亡事件震惊全国 知情人披露更多内幕



2024年9月19日上午，中共湖南省财政厅厅长刘文杰在家属楼坠楼身亡。

◀ 上接第2版

把门给堵了。”

“当时门是反锁的，因为公安后来用钥匙开门进去，但是发现里面，第一个门是反锁的，那么判断是刘文杰自己的钥匙。”

蒋罔正说，这个凶犯用刘文杰自己的钥匙，对门进行了反锁。刘文杰身上是有四处勒痕，一处就是在大腿和小腿，就是大腿和小腿之间有个勒痕，第二个脚腕处有一个勒痕，第三个，就是肩膀处，就是肩和手的地方，有个勒痕，还有手腕有多次的勒痕。

## 3 刘文杰打7通电话 未找到钱 三人坠亡

此外，中共官方通报也未提到刘文杰在被锁房间内曾打电话对外联系。

蒋罔正披露，湖南省纪委和长沙市公安局抽调了刘文杰的通话记录，一共是七个，第一个电话就是打给刘文杰的老公，现在有两种说法，一种说他是水利厅的副厅级干部，还有一个说法他也

是公务员，是个正处级干部。

“第一个电话和第二个电话，全部是打给她老公的，因为她是在七点不到进入的，在9点多坠楼的。那么在9月19号早上10点45分，他老公被锁在单位的纪检监察部门先行谈话，然后由湖南省纪委相关的人员把他带走。”

“他老公以为老婆出了什么事，不知道他老婆已经坠亡了。那么她老公接到电话主要是问账户上有多少资金，然后能问朋友借多少资金，就是她有几千万要急用，能不能想办法，而且这个时间点卡得特别严，就是要在早上9点以前。”

蒋罔正说，另外的五通电话，其中三通是打给湖南本地的，从事房地产开发项目的人、都是商人，那么另外两通是打给和刘文杰关系比较好的商人，也是希望能在九点前能不能借给她几百万或者上千万的钱，但是后来都是没有得到准确答复。

“在刘文杰被控制的1小时45分钟里，她一共打了七通电话。

那么后来刘文杰是被那两人捆绑，就是脚腕大腿和小腿、中间脚腕，然后肩和手腕都被捆绑，放置到了窗外。至于是他们扔下去的，还是不幸滑落，现在都不知道，理论上应该是恐吓，反正要她还钱，因为是她担保的嘛。”

## 4 刘文杰涉及担保的 民间借贷或高达2亿多

蒋罔正说，今天（9月20日）他们说的一个消息，就是可能光湖南省财政厅厅长刘文杰，涉及担保的民间借贷，可能高达2.4亿到2.5亿之间，其中有一大部分可能是流向了湖南七公子，包括落马的易鹏飞等人。

易鹏飞是湖南省政协原副主席。今年3月，易鹏飞被指受贿、滥用职权，被判处无期徒刑，没收个人全部财产。

蒋罔正说，“现在基本情况是这样，涉及到刘文杰有两位房地产商，现在是刘文杰的老公和两位房地产商，他们现在是被纪委和公安双重看押的。”

总之，蒋罔正说，刘文杰是那个借款的担保方，应该没有和他们发生实质性借贷关系，她只是打电话，在捆绑的时候，凶嫌其实主要还是想要拿回钱，要她在9点以前拿到钱，至少拿回2000万或者3000万，但是刘文杰自己并没有拿（借）到钱，就是可能要给她点时间。

“但是凶犯后来可能是不想再拖了，因为知道自己已经犯了刑事，就这样一个问题。”

蒋罔正还说，“官方现在并不乐意把这种信息公布，因为现在包括昨天我录制的视频，已经有人在国内转载。现在转载的这个人，已经被拘留10天。” **新唐人**

# 百年真相 骗术第一 邓小平赶下华国锋前的狗腿信

1976年10月14日，中共中央正式公开宣布了逮捕四人帮的消息。同时，也公布了10月7日中共中央政治局所作出的关于华国锋任中共中央主席、中央军委主席的决议。不过，短短两年，1978年底邓小平就把位居党政军最高领导的华国锋给赶下台了。此前，邓小平还曾写过两封狗腿信给华国锋，信中高呼万岁、万岁、万万岁……从中也可以看出共产党人为权斗可以谎话连篇，再恶心的话都说得出口，但说话从来不算话的，而能击败各路人马的党魁当然也是骗术第一。

## 一、邓小平经由汪东兴转华国锋的信

东兴同志转呈国锋同志并中央：

我衷心地拥护中央关于由华国锋同志担任党中央主席和军委主席的决定，我欢呼这个极其其重要的决定对党和社会主义事业的伟大意义。不仅在政治上思想上华国锋同志是最适合的毛主席的接班人，就年龄来说可以使无产阶级领导的稳定性至少可以保证十五年或二十年之久，这对全党全军全国人民来说是何等重要啊！怎不令人欢欣鼓舞呢？

最近这场反对野心家、阴谋家篡党夺权的斗争，是在伟大领袖毛主席逝世后这样一个关键时刻紧接着发生的，以国锋同志为首的党中央战胜了这批坏蛋，取得了伟大的胜利，这是无产阶级



华国锋和邓小平

对资产阶级的胜利，这是社会主义道路战胜资本主义道路的胜利，这是巩固无产阶级专政，防止资本主义复辟的胜利，这是巩固党的伟大事业的胜利，这是毛泽东思想和毛泽东革命路线的胜利。

我同全国人民一样，对这个伟大斗争的胜利，由衷地感到万分喜悦，情不自禁地高呼万岁、万岁、万万岁！我用这封简讯表达我的内心的真诚的感情。

以华主席为首的党中央万岁！

党和社会主义事业的伟大胜利万岁！

邓小平

一九七六年十月十日

## 二、邓小平给华国锋、叶剑英的信

华主席叶副主席并党中央：

我完全拥护华主席最近在中央工作会议上的讲话，完全拥护华主席抓纲治国的方针和对当前

各种问题的工作部署。

我在七五年的工作虽然也作了一些有益的事情，但在工作中确有缺点和错误，我对伟大领袖和导师毛主席对我的批评和教导再一次表示诚恳的接受。

我感谢党中央弄清了我与天安门事件没有关系这件事，我特别高兴在华主席的讲话中肯定了广大人民群众去年清明节在天安门的活动是合乎情理的。

至于我个人的工作问题，做什么，什么时候开始工作为宜，完全听从中央的考虑和安排。在伟大领袖毛主席逝世的时候，我曾向中央用书面表达我内心的悲痛和深切的悼念。我们必须世世代代地用准确的完整的毛泽东思想指导我们全党全军和全国人民，把党和社会主义的事业，把国际共产主义的事业，胜利推向前进。

在党中央决定由华国锋同志担任党中央主席和军委会主席的时候，我知道了以华国锋为首的党中央以最英明果敢、最正确的方式战胜四人帮的伟大胜利的时候，我在七六年十月十日曾向国锋同志和中央用书面表达我的真诚拥护和欢欣鼓舞的感情。

如果中央认为恰当，我建议把我这封信连同去年十月十日的信印发党内，究应如何处理，完全听从中央的考虑和决定。顺致诚挚的敬礼！

邓小平

一九七七年四月十日

看中国

# 现役、退伍军人选择三退



## 退休师长：“好，我退！”

一天，我和同修在华灯初放的街上遇到一位高大挺拔的老先生，攀谈中得知他是某部退休师长，来本市探亲。同修真诚感谢他保卫国家、人民的贡献和辛劳，接着说有个重要的事想跟他说。他做出倾听的姿态，同修就跟他讲大法的美好，邪党的邪恶，还说他在那个职级知道的党内、军内黑幕一定会更多。老先生沉思，凝重的点头。同修说，天灭中共是天象，历史必然，神佛只看人心，劝他从内心退出邪党组织，不给邪党背锅陪葬，这样不仅有幸福的晚年，更有美好的未来。老先生不假思索果断的说：“好，我退！”我们告诉他诚念“法轮大法好、真善忍好”会遇难呈祥。他欣然接受。

## 退役营长：“退出中共是我的幸运！”

一天打车，司机是外地口音，气质很好，我猜他是随家属落户本市的退伍军官。他苦笑着说他是军校毕业，干到营级。他还说，

部队比地方还黑，想升职没钱不行，五十万他也拿不出，只好退伍。安置不理想，不得不下班后开出租车补贴家用，供孩子上学。

我给他讲真相，他问：“你谈吐不俗，哪退休的？”我告诉他是某某大学的退休教师。他惊讶：“你那么有文化还信（法轮功）？”我笑笑说：“我就是这么有文化才信。我看过太多太多修身齐家治国平天下的书，都没有《转法轮》讲的好。真、善、忍无论从法律上、道德上，家庭、社会上，任谁也找不出一点毛病，只能越品越琢磨越觉的好。”

我又告诉他：法轮大法是佛家高德大法，教人真善忍做好人，而且祛病健身有奇效。邪党迫害之前，北大、清华、中科院及全国各高校都有炼功点，炼功的专家、教授多的是。全国人大委员长乔石，广泛调研后认为：“法轮功于国于民有百利而无一害”。现在洪传到一百多个国家和地区。真、善、忍已成为普世价值。国外炼功的高级知识份子更多，这些人是有鉴别能力的，不会盲从

受骗。只有江泽民出于妒嫉造谣污蔑法轮功，制造天安门自焚伪案，妖魔化法轮功。

他说：“法轮功这么了不起啊！”他痛快的做了三退，并说：“退出中共是我的幸运！”

## 退役军人：“我不光要退了它，还盼着谁能废了它！”

一次打车，司机也是随家属落户本市的退伍兵。我给他讲真相，讲到中共的邪恶，他愤愤的说中共可把他骗苦了，十八、九岁就被骗了，相信了什么当兵光荣啊、军属有优待啊、退伍有安置啊等等，他不听父母的话，大学都不考，硬是当了兵，结果十几年志愿兵说复原就复原了，安置到企业，没几年黄了，找谁谁不管。

他没多少文化，只能开出租养家，还得交社保、医保等等，老家的爹妈顾不上，接过来没房子住，他还住岳父家呢。想搬回老家小县城，一家人都不同意，他也担心就业更难。这些年他没少捶头落泪，当年要听爹妈的话，好歹考个大学，也不会这么为难。共产党许的好处都是骗人的，当官的才有实惠。

说到三退，他说：“我不光要退了它，还盼着谁能废了它！”我说别着急，老天会灭它。 **明慧网**

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 [tuidang@tuidang.com](mailto:tuidang@tuidang.com)

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。



无界浏览



无界一点通

## 三退得福报 儿子转世来



卢老师是我的邻居，在东城小学任教，丈夫是大学教师，只有一个儿子，在烟台大学上学。这是一个小康之家，生活美满、幸福。

“天灭中共，三退保平安”的信息已深入千家万户，觉醒的人们纷纷退党退团退队。卢老师夫妇是党员，儿子是团员，但他们听不进多次的劝说，一直不退。

天有不测风云。卢老师的儿子在烟台海滨游泳时，被海浪卷走，

家庭生活之后，我再一次向他们讲了真相，他们比较顺利的退出了恶党，并代表去世的儿子退了团。

一天早晨，卢老师来到我家，悄悄的对我说：“我今天夜里做了一个奇怪的梦，不知是真是假，你给我解说一下。我梦见了我的儿子，音容笑貌和生前一样，只是瘦了许多，他说：多谢妈妈替我退了团，我刚来到这边时没吃没喝的，现在好了，处处有人照顾。

阎王爷说我阳寿未到，是被邪恶害死的，父母已经被救度，不久就让我转世回家。过一段时间，如果有人送孩子给你，那就是我。”我听了高兴的对卢老师说：“这梦是真的，恭喜你，卢老师。”卢老师听了高兴的不知如何是好。

大约两个月后，卢老师的一个远房亲戚生了一对双胞胎男孩，老大总是爱哭，怎么哄都没有用，嗓子都哭哑了。一天，有一位游方僧人路过这里，对他们说：“这孩子是你们一个卢姓亲戚的孩子转世，上天让他回老家，你们是养不活的，快送去吧，再拖几天会有危险的。”鲁西南的老百姓古朴善良，信神敬天，一家人都相信僧人的话，第二天便将孩子送到卢老师家中。从此两家远亲便成了近亲，经常你来我往，比过去亲热十分。

作者写这篇稿件时，卢老师转世的孩子已经三岁了，入了幼儿园，她丈夫这几年官升两级，成为处级干部。三退保平安、得福报，他们家就是一个实例。 **正见网**

## 大法给了我孙子第二次生命

我是1997年开始修炼法轮功的，今天我跟大家说说发生在我家的奇迹——我家二孙子的重生。

二孙子在出生16天时，医生说孩子脸上有黄胆，得吃药治疗。一次他姥姥在喂药时，一下子把孩子卡住了，顿时孩子呼吸困难，脸憋的发青，口吐白沫。他姥姥吓的喊我赶快过来，我一看孩子都没气了。我急忙抱起孩子跪到师父法像前，求师父救救孩子。

他姥姥着急给我儿子打电话。

这时孩子慢慢苏醒过来了，我儿子也到家了。他们马上开车去了医院，经过检查，医生说孩子脑缺氧，可能有后遗症，说不定得傻了。听了医生的话，他姥姥吓的直哭。孩子在住院治疗期间，不允许大人陪护。

过了几天，我们去医院看孩子，一家人都惊呆了，孩子的眼睛直直朝向一边看，真的跟傻子一样。看到这状况，我想只有师父能救我的孙子了。我一边安慰家人们说孩子没事，一边跟他们商量把孩子接回家。就这样我们在医院签下后果自负后回家了。

因为大法的缘份，我的家人深信大法，他们和我一起念“法轮大法好，真善忍好”，我还让他们听师父讲法录音。第二天孩子就好了。从那以后，孩子的妈妈去上班，临走前就会和孩子说：“跟奶奶在家听师父讲法吧。”

就这样二孙子从四岁开始，就和几个小同修一起学法、背《洪吟》。二孙子今年11岁了，他姨姥爷说：“这孩子比谁都聪明、懂事。”只有我们全家明白，是师父和大法救了二孙子，让他变的这么聪明。我们全家人感谢师父的救命之恩！ **明慧网**